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„Hle, já a děti, které mi
dal Hospodin, jsme v Izraeli
znameními a zázraky
od Hospodina zástupů,
který přebývá na hoře Sijónu.“

Iz 8,18

Nedělní mše sv. pro děti v Komunitním centru Matky Terezy



Otče náš nejsvětější, Stvořiteli náš, Vykupiteli, Spasiteli a Utěšiteli!
Jenž jsi na nebesích: v andělích a ve svatých, když je osvěcuješ
k poznání. Neboť ty jsi Světlo, ó Pane, když je rozžhavuješ
k lásce, neboť ty jsi Láska, Pane, když v nich přebýváš a naplňuješ
je blažeností, protože ty jsi, Pane, nejvyšší dobro, věčně dobrý,
od něhož je všechno dobré a bez něhož nic není dobré. 

Budiž posvěceno tvé jméno: Ať je v nás tvé poznání jasné,
abychom porozuměli, jaká je šířka tvých darů, délka tvých
přislíbení, velebnost tvé velikosti a hloubka tvých soudů. 

Přijď k nám království tvé!; abys v nás panoval milostí a dal nám
přijít do svého království, kde je jasné patření na tebe a tvá
dokonalá láska ve sladkém společenství a v ustavičném požívání. 

Staň se tvá vůle jako na nebi, tak na zemi; abychom tě milovali
celým srdcem, majíce tebe stále na mysli, z celé duše, majíce tě
stále ve své touze, z celé vůle, abychom k tobě stále odváděli své
tíhnutí a ve všem vyhledávali jen tvou čest; ze všech sil
zasvěcujíce všechny své síly duše a všechny síly těla službě jen tvé
lásce, a abychom také milovali svého bližního jako sebe samého,
přitahujíce všechny podle svých sil ke tvé lásce, radujíce se z jejich
radosti jako ze svých a majíce soucit s jejich neštěstím, nikdy
nikomu neškodili. 

Chléb náš vezdejší dej nám dnes: svého milého Syna, našeho
Pána Ježíše Krista na památku, k porozumění a uctění tvé lásky,
kterou k nám všem měl a všech jeho slov a činů a bolestí za nás. 

A odpusť nám naše viny: Podle své nevýslovné milosti silou
hořkého Utrpení svého milovaného Syna, našeho Pána Ježíše
Krista a pro zásluhy a přímluvy blahoslavené Panny Marie a všech
tvých vyvolených. 

Jako i my odpouštíme našim viníkům: a co úplně neodpouštíme,
to nám, Pane, pomoz odpustit, abychom své nepřátele
milosrdně milovali pro tebe, a abychom se za ně přimlouvali
z dobrého srdce a nikomu zlé nespláceli zlým a měli dobrou vůli
všem pro tebe činit dobře. 

A neuvoď nás v pokušení, ani v otevřené, ani ve skryté, ani
v okamžité, ani v těžce tísnivé. 

Ale zbav nás od zlého minulého, přítomného i budoucího. Amen.
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Misijní
Mariánský
charakter
měsíce října 

Bratři a sestry, v měsíci říjnu jsme
církví zváni, skrze modlitbu růžence, k rozjímání
o tajemstvích Ježíšova života, jak jsou řazena za
sebou v jednotlivých desátcích. Jsme zváni, aby-
chom je prožívali spolu s Pannou Marií, která byla
vždy těmto tajemstvím nablízku. V růženci jde na
prvním místě o toto: pronikat hlouběji do tajemství
naší víry, tedy k samotnému Ježíši, a přijímat je a žít
z nich jako Panna Maria. 

V říjnu budeme také slavit misijní neděli, která se
na celém světě slaví již od roku 1926, je spojena
s modlitbami a finanční sbírkou. Křesťan by měl na
základě svého křtu uskutečňovat misijní povolání,
a tak šířit radost Božího království. Prožívání Misijní
neděle nám má tuto skutečnost připomenout
a pomoct nám toto povolání rozvíjet. 

Misijní charakter a Mariánský charakter měsíce
října lze vhodně spojit modlitbou misijního růžence.
Každý desátek symbolizuje jeden kontinent. Během
setkání farních společenství, rodin či jednotlivců se
můžeme modlit misijní růženec na konkrétní úmysl.
Doporučuji misijní úmysly Svatého otce. Další
úmysly mohou být: za misionáře, šíření víry ve všech
částech světa, děkování a prosba za naši vlast, die-
cézi i konkrétní potřeby naší farnosti. Růženec
může provázet i četba úryvků z Písma svatého, které
obsahují misijní poslání – četbou veršů se proklá-
dají jednotlivé desátky, po přečtení úryvku se může
ponechat chvíle ticha k rozjímání. Návrh úryvků:
„Jděte do celého světa…“ (Mt 28,19); povolání
apoštolů – „Pojď za mnou…“ (Mt 4,19); ustano-
vení Eucharistie (Mk 14,22-24); „Cokoliv jste udě-
lali jednomu z těchto…“ (Mt 25,40); Poslal je před
sebou do všech měst a míst… (Lk 9,6); Kázání Petra
o Letnicích (Sk 2,22-24) atd. 

Pozval jsem také do naší farnosti misionářku ze
Sibiře – řeholní sestru Natalii Gradel z Kongregace Slu-
žebnic Ducha sv., která v neděli 16. října přijede k nám
do farnosti a bude nám během bohoslužeb vyprávět
o své službě v Kemerově v Rusku. Během této neděle
přispějeme finančně na jejich misijní činnost.   

P. Mariusz Kuźniar

Maria, Matko má a Paní má,

odevzdávám Ti svou duši i tělo, život

i smrt, i to, co přijde po ní. Všechno

vkládám do Tvých rukou. Matko má,

přikryj svým panenským pláštěm mou

duši a uděl mi milost čistoty srdce, duše

i těla a chraň mě svou mocí před všemi

nepřáteli a zvláště před těmi, kteří svou

zlobu přikrývají maskou ctnosti.

Ó lilie krásná, jsi mi zrcadlem,

ó Matko má.

(sv. Faustyna – Den. 79)

Giotto: Výjevy ze života sv. Františka Text: Laudes 119. Revue pro duchovní život Na hlubinu, č. 1, 1939.

MODLI TBA PÁN Ě
OD SV. F RANTIŠKA S ASSIS I
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Jistě všichni vidíme kolem sebe tolik změn, jak
kladných tak i záporných. Mnohdy se některé
změny považují za normální, a přitom pro nás křes-
ťany jsou zásadně nepřijatelné. Pohled na partner-
ství, na antikoncepci, na potraty, na získání majetku
atd. Častou příčinou je naše malá informovanost,
zatvrzelost našeho myšlení, sobectví, nedostatek
ušlechtilé lásky. Máme obavu a strach, že přijdeme
o nějaké radovánky, že budeme ve svém životě strá-
dat. Většinou tímto způsobem života přijdeme o víc
– o klid a pohodu, o krásu svého svědomí. Jak lehce
se necháme ovlivnit sdělovacími prostředky, rekla-
mou a získané informace se potom usazují v naší
mysli, v našem nitru. Zvláště je to častým problé-
mem naší mládeže, problémem rodin, kde si mlá-
dež vytváří svůj životní styl. Proto je tak důležité
s dětmi hovořit, vysvětlovat jim důležitost kvalitních
hodnot, pěstovat v nich od dětství dobré návyky,
potřebné pro harmonický život. Děti a mládež
potřebují lásku kolem sebe vidět, ale také ji od
svého dětství žít. Děti chtějí být milovány, ale také
chtějí milovat. Láska patří ke každé věkové skupině,
ke každému člověku.

Mladí potřebují ke spokojenému životu také
pochvalu, úctu a radost. Nemohou žít ve stálém
napětí. Proto s nimi buďte v přátelském ovzduší.
Nebojte se opravdovou lásku dávat bez nějaké pře-
tvářky, upřímně. Určitě se nesníží vaše autorita. Ať
vás provází trpělivost a kvalitní zásady! Výsledek
určitě přijde, i když třeba až v pozdější době. 

Za války si lidé zvykli na sirény i na bombardování,
ale dost jich také zahynulo. Tak je to i v dnešní době.
Mnozí lidé si zvyknou žít bez Boha, bez trvalé naděje
a lásky. Jak často je jejich život ochuzen, a tak

mnohdy propadají v zoufalství, vnitřně pláčou a hle-
dají různé náhražky. Nechápou, že bez Boha se
nedá žít, tak jako bez lásky. Přitom všichni tou-
žíme po opravdové lásce, chceme být milováni.
Tolik lidí vůbec nenapadne, že Bůh je láska, láska
absolutní, ten, který chce dobro pro každého člo-
věka. Proto poslal svého Syna, aby nás zapálil lás-
kou. Je to o našem rozhodnutí, chtít milovat. Chtít
začíná v okamžiku, když se pevně rozhodneme.
Když se rozhodneme měnit své záporné zvyky, ty
své chybné návyky, ty své stereotypní pohledy na
život. Proto se pomaloučku učme nacházet lásku
i tam, kde jsme ji nikdy neviděli. Určitě potom
dojdeme k té nesmírné lásce Boží. Sv. Jan od Kříže
říká: Na sklonku života budeme souzeni z lásky.
Michel Quoist: V okamžiku smrti budeme zkoušeni
z lásky. Jestliže zkoušku složíme, budeme navěky žít
v Lásce.

Je-li Bůh láska a je-li Bůh život, pak láska je život
(Jan 1,4 V něm byl život a život byl světlo lidí, Jan
14,6 Já jsem cesta, pravda i život). Život Boží je tedy
láskou, láskou Bůh existuje. A my, každý z nás, jsme
Božími dětmi, proto jsme stále vyzýváni k opravdové
lásce. Proto stále platí: Jan 14,21 – Kdo přijal má
přikázání a zachovává je, ten mě miluje. A to-
ho, kdo mě miluje, bude milovat můj Otec, i já
ho budu milovat a dám se mu poznat. První
hřích se běžně chápe jako provinění proti posluš-
nosti, proti autoritě, ale při domyšlení přijdeme
k tomu, že vlastním zlem prvního hříchu je zranění
lásky. První hřích byl hřích proti lásce. Když si uvě-
domím, že někoho miluji a přitom se v nějakém pří-
kazu proti němu vzbouřím, pak z lásky přece
poslechnu. Třeba jsem pyšný, třeba jsem vzpurný,

když miluji, neposlušností vzpouru neprovedu. Láska
mě zachrání před vzpourou. Kdyby první člověk
Boha miloval, nedal by se svést k pýše, ale protože
nemiloval, neposlechl. Nejvlastnějším nitrem prv-
ního hříchu je zranění, usmrcení lásky. Věčnému
Synu se nezdařil jeho první úmysl, aby byl Otec milo-
ván rozumným tvorem. Ale láska Synova nepře-
stává, je větší, proto jde vyléčit, jde vzkřísit lásku,
kterou člověk zavraždil, jde uzdravit první hřích.
Čím? Zase láskou, vtělením, tedy bytostnou láskou,
dáním sebe, vstupuje do lidstva nejvyšším způso-
bem, dává sám sebe v přebolestné smrti, dává svůj
život, dává tolik, že ani Bůh nemůže dát víc! Dává
sebe: Je to dílo lásky: Jan 3,16 – Tak Bůh miloval
svět, že dal svého jediného Syna, aby žádný,
kdo v něho věří, nezahynul, ale měl život
věčný. Proto bychom měli konkrétně a jasně
učinit principem svého života lásku. Nic před ní
by nemělo tvořit náš život. Ne pouze teoreticky, ale
konkrétně tvůrčím způsobem bychom měli budo-
vat lásku, aby nám láska byla takovým principem,
že bude duchem, tónem, zásadou v našich vztazích
jak vůči našemu Pánu Ježíši Kristu, tak také mezi
sebou, tak také ke všemu Božímu lidu a k celému
lidstvu, k celému světu.

Někdo řekne to je hezký ideál, to snad ani nejde.
Vždyť každý z nás má lidskou slabost. Jistě, ale
můžeme začít v duchu lásky, to je shovívavostí, dob-
rotou, ochotou, upřímností, trpělivostí, snahou dru-

hého pochopit, snahou vyhovět, anebo alespoň
druhému neublížit, když mu nemůžeme pomoci.
Nejhorší je nezačít vůbec a hledat jen nějaké
výmluvy, které chvilkově uklidňují naše svědomí,
naše nitro. Sv. Jan v Novém zákoně upozorňuje: Kdo
nemiluje, Boha nepoznal, protože Bůh je láska.
Sv. Jan Zlatoústý říká: Kdybychom my křesťané žili
tak, jak máme, synové pohanů by nás obdivovali
mnohem více než ty, kdo konají zázraky. Bl. Matka
Tereza z Kalkaty: Máme moc být v ráji s Bohem
už nyní a být s ním šťastni už v tomto oka-
mžiku, jestliže milujeme, jako miluje on, jest-
liže pomáháme, jako pomáhá on, jestliže
dáváme, jako dává on, a jestliže sloužíme, jako
slouží on.

Určitě slova inspirující k zamyšlení, k rozjímání,
slova, ke kterým je potřeba stále se vracet a neza-
pomínat o nich přemýšlet. A v tomto zamyšlení, ať
nás provází důležitá prosba, krásná modlitba:
Pane Ježíši Kriste, dej nám, ať se máme rádi, ať
máme jeden pro druhého správné slovo,
pomáhající skutek, odpuštění. Chraň slabé,
osvěcuj pochybující, posiluj malomyslné, podrž
kolísající, probuď dřímající, veď hledající, roze-
hřej vlažné. Dej nám, ať jsme znamením tvé
přítomnosti, tvé zachraňující lásky.

Přeji nám všem život v lásce, život Bohu milý.
Váš jáhen Pavel Urban

V OKAMŽIKU SMRTI
BUDEME ZKOUŠENI Z LÁSKY
A JESTLIŽE ZKOUŠKU SLOŽÍME,
BUDEME NAVĚKY ŽÍT V LÁSCE

Kdy: sobota 15.10. 2011 

Sraz: v 7.15 hod u pokladen na
Hlavním nádraží.

■ odjezd vlakem v 7.40 do
Jinců, odtud pěšky lesem asi
18 km do Příbrami.

■ v 17.00 mše sv.

■ návrat autobusem v 18.18
do Prahy. Příjezd 19.10 do
zastávky Na Knížecí.

Srdečně zvou
Standa & Lída Dabrowští

P O J Ď T E  S N Á M I  N A  S V A T O U  H O R U
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Poslední letošní jarní výlet s SKS byl opět nád-
herný. Jeli jsme do Babiččina údolí a odtud do
Safari ve Dvoře Králové. Jela jsem hlavně
proto, že jsem po létech chtěla navštívit Babič-
čino údolí, půvabné to místo, které popisuje
Božena Němcová ve své knize „Babička“.

Já jsem toto místo navštívila jako školní dívka,
myslím, že ve druhé nebo třetí třídě. Jeli jsme tam
na školní výlet. Protože moje maminka tehdy se
mnou jet nemohla, jela se mnou moje babička.
U sochy babičky na kraji Babiččina údolí jsme se
tenkrát jako školní děti fotily, zrovna tak jako letos
na našem farním výletě. 

Když se na tu starou fotku zadívám, vidím, jak
byla moje babička tehdy podobná babičce Boženy
Němcové. Posuďte sami, moje babička je na horní
fotce ta šedovlasá paní v kostkovaném šátku přímo
pod sochou babičky. Tak jako tenkrát, tak i letos
mám památku na toto údolí, letos díky Pavlu Fulí-

novi, našemu farnímu fotografovi. Na moji babičku
často vzpomínám. Díky ní jsem se naučila první dět-
ské modlitbičky. Moje milovaná babičko, díky za vše
krásné od Tebe. Moc na to všechno vzpomínám.

Letos jsme měli v Babiččině údolí štěstí, protože
tam probíhal ochotnický týden a postavy babičky,
Barunky, Adélky, pana myslivce, Viktorky, pana mly-
náře a jiných postav z knihy Babička tam ztělesnili
místní ochotníci. Opravdu tam bylo na co koukat.

Díky jáhnovi Pavlovi, který se snažil úryvky z knihy
„Babička“ nám tuto krásnou knihu a život před 200
lety připomenout.

Odpoledne jsme navštívili zoologickou zahradu
Safari ve Dvoře Králové. I toto místo bylo velice zají-
mavé. Projeli jsme autobusem tento zoologický park
a viděli spoustu cizokrajných zvířat. 

Na konci tohoto mého malého příspěvku bych
též ráda poděkovala Ing. Ireně Řivnáčové, která
výlety s SKS organizuje a umožňuje nám tak poznat
zajímavá místa v naší vlasti.

Jiřina Švejdová

BABIČČINO ÚDOLÍ Anselm Grün: PRAMENY VNITŘNÍ SÍLY. JAK SE VYHNOUT VYČERPÁNÍ. Paulínky, 2009

PLODY DUCHA SVATÉHO
Šestá část:
VLÍDNÁ DOBROMYSLNOST

Jako další pramen uvádí svatý Pavel vlídnou
dobromyslnost, řecky praytes. Exegeta Heinrich
Schlier popisuje tuto ctnost jako „mírné, jemné
a vlídné chování vůči bližnímu, jež je prosté
hněvu a sváru“. V profánní řečtině je mírný
a vlídný člověk opakem drsného a tvrdého cha-
rakteru. Stoický filozof Epiktétos spatřuje ve
vlídnosti „tichou a přátelskou mírnost, která se
nehněvá ani nezlobí, musí-li snášet neutěšenost
světa či rány osudu“. Epiktétos ovšem přitom
nemá na mysli pasivní trpění stavu věcí, nýbrž
silnou mírnost, která je projevem vnitřní moud-
rosti. Touto vnitřní moudrostí se vyznačuje člo-
věk vzdělaný a šlechetné mysli (Platon). Filozo-
fové nazývají vlídnost ctností, jež zdobí zejména
duši panovníků, ale také žen. My bychom ji
však neměli omezovat pouze na pohlaví nebo
sociální stav.
Psycholog raného mnišství Evagrius Ponticus

označil vlídnost za projev opravdové mnišské spi-
rituality. Vzor vlídnosti spatřuje zejména v osobě
Ježíše Krista a Mojžíše. V jednom dopise píše:
Písmo „oslavuje už jen samotnou skutečnost, že
Mojžíš byl pokornější než všichni lidé... Hleďte,
abychom i my získali mírnost toho, který řekl:
učte se ode mě, neboť jsem tichý a pokorný srd-
cem, a naleznete pro své duše odpočinek“
(List 56). O člověku, který se naučí být vlídný,
Evagrius říká, že ho Kristus posilní a občerství
v nebeském království: To znamená, že vlídný člo-
věk bude občerstven vnitřním pramenem. Tento
pramen v něm vyvěrá tam, kde přebývá Bůh, kde
se člověk oprostil od vlivu svých vlastních nega-
tivních emocí a myšlenek ostatních lidí.
Nenechme se ostatně mýlit: Ten, kdo se do-

mnívá, že z vlídných lidí nevychází žádná síla,
nýbrž pouze slabost a plachost, nemá pravdu. Ve
skutečnosti je tomu jinak. Vlídný člověk se neroz-
zlobí, když někdo řekne něco proti němu. Neurazí
se, když ho někdo kritizuje. Neponižuje se, když

mu někdo něco vytýká. Vyslechne si kritická slova,
ale nevnímá je jako útok proti sobě. Německé
slovo sanft (jemný, mírný) má původ ve slově
sammeln (sbírat, uspořádat). Toto slovo označuje
člověka, který žije v míru s ostatními lidmi, ale
zejména sám se sebou. Takový člověk si uspořá-
dal svůj vnitřní život tak, aby dosáhl skutečné har-
monie. Ten, komu se podaří dosáhnout tohoto
harmonického stavu, spotřebuje méně energie
k překonání třecí síly. I vlídný člověk může jít
důsledně za svým cílem. Vlídné chování totiž
vyjadřuje odvahu sebrat vnitřní sílu a činit trpělivě
a s rozvahou to, co považujeme za přiměřené.
Vlídný člověk však nebude nikdy prosazovat něco
násilím a nepůjde přes mrtvoly. Jeho způsob
důslednosti bude mít trvalejší účinky než násilné
přemáhání. (Pokračování příště)

Setkání – Madrid 2011 Foto: Tomáš



mého milosrdenství.“ (Den. 178) Na jiném místě
Deníčku nám Faustyna předává slova Pána Ježíše,
která jsou velkým povzbuzením k tomu, abychom
Pánu s důvěrou ukazovali celou naši bídu a všechno,
co nás trápí: „Řekni mi o všem, řekni mi o všem,
buď vůči mně upřímná, ukaž mi všechny rány
svého srdce, já je vyléčím a tvé utrpení se stane
zdrojem tvého posvěcení.“ (Den. 1487)

Poslání sestry Faustyny, které spočívá v tom, aby
světu připomněla, že Bůh je milosrdný, a předala
nové formy úcty k Božímu milosrdenství, je záro-
veň velikou výzvou pro všechny, aby si svůj hřích
nenechávali pro sebe. Kdo hřích vyznává ve svá-
tosti smíření a odevzdává ho Božímu milosrden-
ství, toho Bůh léčí. O uzdravujícím působení Boha
a jeho neustávající přítomnosti sestra Faustyna
velice krásně napsala roku 1938, po mnoha vlast-
ních zkušenostech a zjeveních: „Bože, jenž jsi
jediným slovem mohl spasit tisíce světů,
jediný Ježíšův povzdech by učinil Tvé spra-
vedlnosti zadost; ale Ty, ó Ježíši, jsi pro nás
podstoupil tak strašné utrpení z čisté lásky.
Spravedlnost Tvého Otce by byla odprošena
jediným Tvým povzdechem a všechny Tvé
oběti jsou výhradně dílem Tvého milosrden-
ství a nepochopitelné lásky. Ty, Pane, když jsi
odcházel z této země, jsi chtěl zůstat s námi
a zanechal jsi nám sám sebe ve svátosti
oltářní a dokořán jsi nám otevřel své milosr-
denství. Neexistuje bída, která by Tě vyčer-
pala, všechny jsi povolal k tomu prameni

lásky, k tomu zdroji Božího smilování. Zde je
příbytek Tvého milosrdenství, zde je lék na
naše nemoci, k Tobě, živý prameni milosr-
denství, přicházejí všechny duše: některé jako
jeleni žíznící po Tvé lásce, jiné aby obmyly
rány hříchů; jiné aby unavené životem načer-
paly sílu. Když jsi umíral na kříži, v této chvíli
jsi nás obdařil životem věčným: dovolením
otevřít Tvůj nejsvětější bok, otevřel jsi nám
nevyčerpatelný zdroj Tvého milosrdenství;
dal jsi nám to nejdražší, co jsi měl – krev
a vodu z Tvého Srdce.“ (Den. 1747) 

To, co je nejdůležitější v procesu uzdravování, je
s pokorou uznat vlastní hříšnost a v pokoře a s důvě-
rou odevzdat celou realitu svého hříchu Bohu. Vede
nás k tomu poselství o Božím milosrdenství a léčbě
svátostmi. Zpověď, mše svatá, svaté přijímání,
pomazání nemocných – to je setkání s největším
Lékařem. V jedné ze svých modliteb k svaté Hostii,
která vznikla začátkem roku 1935, sestra Faustyna
prosí: „Hostie svatá, v níž je obsažen lék na kaž-
dou naši nemoc, který pramení z nekonečného
milosrdenství jako ze zřídla…“ (Den. 356)

Možná, že povzbuzeni zkušenostmi sestry Faustyny
i my, kteří prožíváme své duchovní nemoci, najdeme
stejně jako ona tu nejlepší cestu k řešení, o které svatá
Faustyna píše: „Šla jsem před Nejsvětější svátost
a řekla jsem: Ježíši, zachraň mě!“ (Den. 213)

P. Wojciech Zubkowicz SAC

Převzato z časopisu
Apoštol Božího milosrdenství

9F C H O D O V I N Y A P O Š T O L K A  B O Ž Í H O  M I L O S R D E N S T V Í8 A P O Š T O L K A  B O Ž Í H O  M I L O S R D E N S T V Í F C H O D O V I N Y

V roce 1938 Pán Ježíš říká slova, která hodně vypo-
vídají o Boží snaze uzdravit člověka a zároveň
o poslání sestry Faustyny: „V době Starého zákona
jsem posílal svému lidu proroky s výstrahami.
Dnes posílám celému lidstvu tebe se svým
milosrdenstvím. Nechci zraněné lidstvo trestat,
nýbrž toužím je vyléčit přivinutím na své milo-
srdné Srdce“ (Den. 1588).

Jaká je to nemoc, která zraňuje lidstvo a ohrožuje
život člověka, a pro kterou je lékem přivinutí k milo-
srdnému Srdci Spasitele? Je to hřích, jehož existence
se v dnešní době často popírá a jehož důsledky se
lidé snaží „léčit“ pomocí všech možných způsobů,
jen ne pomocí svátostí a těch prostředků, které nám
nabízí Bůh. Bohužel lidská „medicína“ bez Boží
pomoci je pro hřích nejen příliš slabá, ale ani zda-
leka se nedotýká problému. Nemůže tomu být jinak,
pokud se nepřipustí, že hřích, hlavní kořen veške-
rého zla, vůbec existuje, že to není středověká
pověra, ale realita, která ovlivňuje lidský život.

Proces uzdravování z hříchu začíná v pokoře při-
znáním, že jsem hříšníkem. Ne náhodou je pýcha
prvním, hlavním hříchem. Sestra Faustyna ve svém
Deníčku píše: „Pýcha udržuje duši v temnotě.
Ona nezná a pořádně nechce proniknout do
hloubi své ubohosti, nasazuje si masku a uhýbá
přede vším, co ji má vyléčit.“ (Den. 113) Světlo,
které přináší Kristus na svět, není zamlženým svět-
lem popletené tolerance, liberální morálky, relati-
vismu, ale je to ostré, jasné, průhledné světlo pravdy,
které nelze přizpůsobit svým účelům, zájmům, polo-
pravdám. Je to světlo, ve kterém člověk vidí hloubku
své ubohosti proto, aby to vše svěřil uzdravující Boží
moci. Sama sestra Faustyna popisuje ve svém
Deníčku, jak v jejím životě působila uzdravující moc
Božího milosrdenství: „Šla jsem před Nejsvětější
svátost a jako největší ubohost a nicota jsem
ho prosila o milosrdenství, aby laskavě mou
ubohou duši vyléčil a očistil. Tu jsem uslyšela
tato slova: Má dcero, všechny tvé ubohosti sho-
řely v ohni mé lásky jako jedno stéblo hozené
do nepředstavitelného žáru. Ale tím ponížením
svoláváš na sebe a na ostatní duše celé moře Více informací na tel.: 566 502 857, 566 502 855 – Srdečně zvou otcové pallotini

„AŽ V NEBI UVIDÍŠ TYTO SVÉ DNY, ZARADUJEŠ SE…“ (Den. 1787)

POUŤ KE SV. FAUSTYNĚ • neděle 9. října 2011
Zveme Vás na pouť ke sv. Faustyně, která se uskuteční v kostele Božího
milosrdenství a sv. sestry Faustyny ve Slavkovicích u N. Města na Moravě.

■ 14.00 – Matka Boží v životě sv. Faustyny – přednáška (otcové pallotini)
■ 14.30 – Vystavení relikvie sv. Faustyny a Korunka k Božímu milosrdenství
■ 15.00 – Mše svatá. Hlavní celebrant:

Mons. Josef Kajnek, pomocný biskup královéhradecký
• Po mši svaté možnost uctívat ostatky sv. Faustyny

■ 16.30 – Promítání: Ikony – okna do ráje (otcové pallotini)
• Pobožnost před ikonou Matky Boží Iwierské • Růženec

■ Od 14.00 hod. možnost přistoupit ke svátosti smíření

Svatá Faustyna pocházela z chudé rolnické
rodiny s mnoha dětmi. Bydleli ve vesnici Gło-
gowiec, náležející do farnosti Świnice Warckie.

Pracovala jako služebná v zámožných rodi-
nách. Ve svých dvaceti letech, pod vlivem hlubo-
kého duchovního prožitku, vstoupila do Kon-
gregace sester Matky Božího milosrdenství. Plnila
povinnosti kuchařky, zahradnice a vrátné v něko-
lika domech kongregace, nejdéle v Krakově, ve
Vilně a v Płocku.

Tuto prostou, nevzdělanou, ale hlubokým
duchovním životem žijící řeholnici si Pán Bůh
vyvolil za apoštolku svého Milosrdenství. Jejím
prostřednictvím připomněl světu od věků zná-
mou pravdu o milosrdné lásce Boha k člověku,
dal nové formy pobožnosti k Božímu milosr-
denství a inspiroval hnutí obnovy nábožen-
ského života v duchu křes´tanské důvěry
a milosrdenství.

Sestra Faustyna zemřela v pověsti svatosti
v řeholním domě v Krakově-Łagiewnikach. Její
ostatky jsou uloženy v kapli, kde je uctíván
milostný obraz Božího milosrdenství.

Jméno sv. Faustyny je dnes známé ve všech
světadílech a poslání, které jí Kristus svěřil ve
spojitosti se svým Milosrdenstvím, zaujímá stále
širší okruh věřících.

TOUŽÍM VYLÉČIT LIDSTVO
PŘIVINUTÍM NA SVÉ
MILOSRDNÉ SRDCE

Sestra
Faustyna Kowalská
*25. 8.1905 – + 5. 10. 1938
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Vážení přátelé,
jistě jste už slyšeli v ohláškách, že se v sobotu 8.10.
2011 od 9.00 hodin bude v Komunitním centru
Matky Terezy konat 1. Setkání nemocných a starších
občanů z Prahy 11. Setkání společně organizují Far-
nost sv. Františka z Assisi a Charita. Myšlenka na
pořádání této akce vzešla od otce Mariusze, který
má s podobnou akcí zkušenosti ze svého působení
v Komunitním centru sv. Prokopa. Společně jsme hle-
dali vhodné termíny. Přišlo nám vhodné vztáhnout
akci k 27. září, kdy se ve svátek sv. Vincence z Paula
koná celostátní kampaň Den Charity. S ohledem na
vytížení otce Mariusze a krátký čas na přípravu akce
jsme v letošním roce posunuli konání Dne nemoc-
ných o týden. Jako druhé vhodné datum jsme určili
11. únor, svátek Panny Marie Lurdské, který byl
v roce 1992 vyhlášen papežem Janem Pavlem II.
Mezinárodním dnem nemocných.

Byli bychom rádi, aby se setkání nemocných
a starších občanů stalo v Komunitním centru tra-
dicí. Setkání se svým duchovním, kulturním pro-
gramem a velkým prostorem pro vzájemné povídání
a poznávání může stát pro nemocné jednou z mála
společných akcí, kterých se mohou zúčastnit. Cent-
rum tak otevře své prostory nejen farnímu spole-
čenství, ale i nemocným a starším obyvatelům Již-
ního Města. Vzájemné zkušenosti si zde ale mohou
vyměnit i lidé, kteří své potřebné doprovodí. Na set-
kání budeme zvát i zástupce místního úřadu, pana
starostu, místostarostu pro sociální oblast a zástupce

sociálního odboru. Při setkání tedy bude prostor
i k rozhovoru se zástupci místní samosprávy.

Pokud byste nám chtěli pomoct při organizaci,
budeme potřebovat především auta s řidiči k zajištění
dopravy méně pohyblivých účastníků setkání. Zapište
se do seznamu v kostele nebo v KCMT, případně
zavolejte na některé z čísel na pozvánce. Prosíme
všechny zájemce o účast na setkání, aby se zapsali na
seznam nebo také zatelefonovali. Zapište také své
známé nebo přátele, o kterých víte, že vás také dopro-
vodí. Usnadníte nám tak přípravu občerstvení. 

Přeji vám požehnaný říjen
Eva Černá

Zprávičky
z Farní charity

I. SETKÁNÍ NEMOCNÝCH
A STARŠÍCH OBYVATEL

PRAHY 11
se koná sobotu 8. října 2011

v Komunitním centru Matky Terezy
(u stanice metra „C“ Háje)

Program setkání:
9.00–10.00 slavení eucharistie

10.00–13.00 společenská část setkání
s občerstvením a kulturním programem.

Po předchozí tel. dohodě zajistíme pro méně
pohyblivé účastníky dopravu

Bližší informace:
Komunitní centrum Matky Terezy, 

tel. 242 485 826, email: kancelar@kcmt.cz
Farní charita Praha 4 – Chodov, 

tel. 272 941 972,
email: charita.chodov@email.cz

„Máme pevnou naději

a jsme si jisti,

že jako jste účastni

utrpení, tak budete

účastni také útěchy.“

2K 1,7

Co to znamená dát Ježíšovi své hříchy? Znamená
to povědět Pánu: „Pane, znič moje hříchy takovým
způsobem, jakým chceš ty!“ Často se nám nedaří
bojovat proti hříchu, a to právě proto, že proti němu
bojujeme vlastními silami. Nemáme sílu zvítězit nad
svým hříchem, potřebujeme k tomu sílu Boží. A Bůh
je připraven nám tuto sílu dát. To, co dnes od nás
Bůh žádá, je něco velmi jednoduchého, ale zároveň
velmi těžkého. Ježíš nám dnes říká: „Odevzdej mi
svůj hřích!“ Odevzdat Pánu svůj hřích znamená dát
mu ho, aby s ním naložil tak, jak chce on. 

Je to podobné, jako když přijdeme za lékařem
a řekneme mu: „Jsem tady. Dělejte si se mnou, co
chcete, jen mě zbavte mé nemoci! Udělám všechno,
co řeknete, ať mě to stojí cokoli. Chci být zdravý!“
Úplně se odevzdáme do rukou lékaře, kterému
důvěřujeme.

Bohužel, často více důvěřujeme lékařům než
Bohu. Není snad Bůh důvěryhodnější než lékař?
Pokud máme nějaký hřích, když nás trápí pýcha,
masturbace, žárlivost, hněv, vzdor, cokoli, čeho
nejsme schopni se zbavit, vložme to do Ježíšových
rukou a povězme mu: „Pane, toto je můj dar. Pane,
tady je můj hřích. Bojoval jsem s ním už mnoho let,
ale nepodařilo se mi nad ním zvítězit. Ale teď je
tomu už konec. Nyní ho chci odevzdat tobě. Dělej
si s ním, co chceš, jen mě z něho uzdrav! Jsem ocho-
ten udělat, cokoli mi řekneš. Jestliže mě chceš poko-
řit, jsem připraven. Dělej, co chceš, Pane, jen tě pro-
sím, abys mě uzdravil!“

Zdá se to být jednoduché, ale je to velmi těžké.
Vystavujete se riziku, že s vámi Bůh udělá něco,
co se vám nebude líbit. Je to však jediný způsob,

jak můžete být úplně uzdraveni. Je to totéž, co
Ježíš řekl svatému Jeronýmovi: „Nepotřebuji tvoji
Bibli, nepotřebuji tvůj zrak, tvůj sluch, ale potře-
buji tvůj hřích. Už mě neblokuj v tom, abych tě
mohl uzdravit!“

Důležité je uvědomit si, že nás Bůh miluje i s našimi
hříchy a v našich hříších. Připomeňme si podobenství
o marnotratném synovi, které nás může opravdu
povzbudit (srov. Lk 15,11-32).

Úryvky z knihy Eliase Velly
„Ježíš – lékař těla i duše“

(KNA)

Jednoho dne – bylo to na Vánoce – měl svatý Jeroným vidění. Zjevil se mu Ježíš
a obrátil se k němu: „Jeronýme, dnes je den mého narození. Dej mi nějaký dárek!“
Jeroným odpověděl: „Pane, co ti já můžu dát? Jaký dar ti můžu nabídnout? Nej-
větší dar, který ti můžu poskytnout, je překlad Bible. Vezmi si ho, vezmi si práci
za všechna léta strávená překládáním. Jsem ochoten Bibli i spálit, spálit celé své
dílo.“ Ale Ježíš odpověděl: „Děkuji ti, Jeronýme, za tvou velkorysost, ale já chci od

tebe něco úplně jiného.“ „Co ti tedy můžu dát, Pane? Jestli chceš, daruji ti svůj život. Vezmi si můj zrak,
můj sluch! Vezmi si celý můj život, vezmi si, cokoli chceš! Jsem ochoten za tebe i umřít.“ A Ježíš mu řekl:
„Jeronýme, děkuji, ale všechno to, co mi chceš dát, mi patří. Těmito dary bys mi jen vrátil to, co máš
ode mě. Chci něco, co náleží jen tobě.“ Jeroným odpověděl: „Nemám nic, co by bylo jen moje. Co ti
můžu dát, co patří jen mně?“ A Ježíš mu odpověděl: „Jeronýme, dej mi své hříchy, jen ty jsou tvoje!“

„CHCI NĚCO, CO NÁLEŽÍ JEN TOBĚ“

Zpovědnice – Madrid 2011 Foto: Tomáš



12 K A L E N D Á Ř  –  Ř Í J E N F C H O D O V I N Y 13F C H O D O V I N Y P Ř Í P R A V A  •  S K S

P Ř Í P R A V A N A M A N Ž E L S T V Í  

Zveme vás na autobusové zájezdy v 2. pololetí roku 2011:
A.  8.10. Výlet na Plzeňsko – navštívíme: Mariánskou Týnici, Plasy, Manětín – Cena 270,– Kč
B. 10.12. Drážďany

Odjezdy autobusu od KCMT, ul. U Modré školy (metro Háje) v 7.00 hod.
Přihlásit a zaplatit jednotlivé zájezdy je možno okamžitě, do obsazení autobusu (44 míst).
Prosíme vás o brzké přihlášení a těšíme se na společné příjemné zážitky.

Kontaktní osoby: Ing. Irena Řivnáčová (tel. 774 877 495), Mgr. Pavel Urban (tel. 272 911 264),
Ing. Tomek (tel. 603 254 463), Dr. Decker. Zaplacení zájezdu u Ing. Ireny Řivnáčové

S D R U Ž E N Í  K Ř E S Ť A N S K Ý C H  S E N I O R Ů  –  J I Ž N Í  M Ě S T O

Já … odevzdávám se tobě …

a přijímám tě za manžela (manželku).

Slibuji, že ti zachovám lásku, úctu

a věrnost, že tě nikdy neopustím

a že s tebou ponesu všechno dobré i zlé

až do smrti. K tomu a� mi pomáhá Bůh.

Amen.

Také letos vás zveme na cyklus setkání ve farnosti
sv. Františka z Assisi

Cyklus se skládá z 10 večerů na témata:

• období známosti
• manželství, pohled církve, manželský slib
• psychologie, konflikty
• vztah k Bohu
• intimní život
• vztahy k rodičům a přátelům
• materiální stránka rodiny
• děti

Ve společenství 4–6 párů se budeme setkávat
přibližně jednou za 14 dní.

Doba trvání: podzim 2011 – jaro 2012

Místo: Praha 4 – Chodov

Termíny setkání domluvíme podle možností účastníků, proto prosíme, abyste se ozvali co
nejdříve. tel. 272 929 001, 731 400 261, e-mail: zindulkovi@seznam.cz

Pokud se tedy rozhodujete uzavřít manželství někdy příští rok, neváhejte. Ze zkušenosti
minulých let víme, že na jaře bývají kurzy Přípravy na manželství obsazeny.

Těšíme se na vás, Jana a Honza Zindulkovi

■ 1.10.
sv. Terezie od Dítěte Ježíše
(1873–1897)
památka
• vzpomínky Dějiny duše
• patronka misií
• učitelka církve

■ 2.10.
Svatých andělů strážných
památka
Úcta prokazovaná andělům
strážným je starší než úcta k svatým.

■ 4.10.
sv. František z Assisi
(1182–1226)
památka
pouť v kostele sv. Františka

■ 6.10. – sv. Bruna
(cca 1035–1101)
nezávazná památka
Zakladatel kartuziánského řádu.

■ 7.10.
Panny Marie růžencové
památka
Slavení památky bylo zavedeno
1572 na paměť vítězství nad Turky
v bitvě u Lepanta.

■ 9.10.
sv. Dionýsia a druhů,
mučedníků
nezávazná památka
V polovině 3. stol. působil v dnešní
Paříži, v době pronásledování byl
sťat se dvěma druhy; sestavil
příručku vyučování náboženství,
založil laickou Společnost křesťanské
nauky, řeholní společnost kleriků
Matky Boží.

sv. Jana Leonardiho
(1541–1609)

■ 12.10.
sv. Radima
(2. pol. 10. stol. – cca 1006)
nezávazná památka
Doprovázel svého staršího bratra
Vojtěcha na jeho cestách, spolu
s Vojtěchem vstoupil v Římě do
benediktinského kláštera, byl

svědkém Vojtěchovy mučednické
smrti, stal se prvním arcibiskupem
v Hnězdně, kde zemřel.

■ 15.10.
sv. Terezie od Ježíše
(1515–1582)
památka
Od r. 1562 zakládala kláštery
reformovaných karmelitek; její spisy
se staly školou modlitby, učitelka
církve.

■ 16.10.
sv. Hedviky
(cca 1174–1243)
památka
Dcera bavorského vévody,
vynikala láskou a dobročinností
k chudým a nemocným vštěpovala
základy víry Anežce České.

sv. Markéty Marie Alacoque
(1647–1690)
nezávazná památka
V několika zjeveních jí bylo dáno
poznat lásku Ježíšova Srdce a byla
vyzvána, aby se přičinila o zavedení
svátku Nejsvětějšího Srdce Ježíšova.

■ 17.10.
sv. Ignáce Antiochijského
(pol. 1. stol.)
památka
Třetí biskup v syrské Antiochii po sv.
Petrovi a sv. Evodiovi. Za vlády císaře
Trajána (98–117) byl zatčen
a předhozen v Římě v amfiteátru
šelmám.

■ 18.10.
sv. Lukáše
svátek
Pravděpodobně syrského původu,
nepatřil k židovskému národu, byl
lékařem, doprovázel sv. Pavla na
jeho 2. cestě a při návratu z 3. cesty
a do římského vězení, poznal se
s evangelistou Markem, ostatky
v Padově, lebku získal Karel IV. pro
pražskou katedrálu.

■ 19.10.
sv. Jana de Brebeuf
(1593–1646)
a Izáka Joguese (1607–1646)
a druhů
nezávazná památka
Francouzští jezuité působící

u domorodých indiánských kmenů,
umučeni od Huronů; dalších 6
mučedníků z území Spojených států
a Kanady.

sv. Pavla od Kříže
(1694–1775)
Rozjímání o Ježíšově utrpení a touha
po přísném asketickém životě vedly
k založení řádu pasionistů.

■ 23.10.
sv. Jana Kapistránského
(1386–1456)
nezávazná památka
Jako františkán byl pověřen
zakládáním přísnějších
františkánských klášterů, svými
kázáními strhoval davy v celé střední
Evropě, též v mnoha městech
v Čechách a na Moravě. Velmi se
zasloužil o vítězství nad Turky
u Bělehradu.

■ 24.10.
Antonína Marie Klareta
(1807–1870)
nezávazná památka
Založil misionářskou kongregaci
klaretinů, část života arcibiskupem
na Kubě, organizoval charitativní
a sociální činnost, učil zemědělce
hospodařit, aby byli soběstační,
po návratu do Španělska
zpovědníkem královny.

■ 28.10.
sv. Šimona a Judy
svátek
Šimon Horlivec – než byl Ježíšovým
učedníkem, byl příslušníkem
nacionalistické skupiny zelotů, kteří
chtěli uspíšit Boží vládu na zemi
odbojem proti římské nadvládě.
Juda nebo Tadeáš považován za
bratra apoštola Jakuba Mladšího
a za autora jednoho z listů NZ –
dnešní badatelé to zpochybňují.

■ 31.10.
sv. Wolfganga
(cca 924–994)
nezávazná památka
Jako řezenský biskup souhlasil
s odloučením Čech od své diecéze,
čímž umožnil v r. 973 založení
biskupství v Praze.

Kalendář světců
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PROGRAM FARNOSTI

MATEŘSKÉ CENTRUM DOMEČEK – PROGRAM V ZÁŘÍ

PROGRAM V KCMT

KCMT – PRAVIDELNÝ PROGRAM NA ŠKOLNÍ ROK 2011/2012
■ DRAMATICKÁ DÍLNA PRO DĚTI A MLÁDEŽ
■ KOMORNÍ ORCHESTR PRO MLÁDEŽ – každé pondělí v 19.00. 
■ RODINNÁ TVŮRČÍ DÍLNA – každou středu v 15.30.
■ SKAUTSKÝ ODDÍL – každou středu v 15.30 a 17.00
■ KLUB UNIVERZÁLNÍCH SPORTOVCŮ – srazy před KCMT každý čtvrtek v 16.00

KSK Praha, o. s. www.kskpraha.org
■ Mateřské centrum DOMEČEK – YMCA Praha, o. s., pondělí až pátek od 09.00 do 12.00

Prostor k posezení pro maminky a herna pro děti. Vstupné 50 Kč, děti zdarma.
■ TANEČNÍ KURZY PRO DOSPĚLÉ – listopad 2011 až březen 2012 každé úterý

• začátečníci 18.45–20.30 • pokročilí 20.30–22.15
Info. a přihlášky na tel. 604 808 515,  www.astra-praha.cz.

■ FILMOVÝ KLUB – každý třetí čtvrtek v měsíci v 19.00
promítání filmu s následnou debatou, vstup volný

■ VÝUKA NÁBOŽENSTVÍ – úterý v 15.30, čtvrtek 16.00
■ KLUB KŘESŤANSKÝCH SENIORŮ – se schází v objektu KCMT druhé pondělí v měsíci od 16.00

k pravidelným přednáškám, dále pořádáme pravidelné sobotní vycházky a výlety.
Info. na tel. 272 920 904 (Ing. Decker)

■ ANONYMNÍ ALKOHOLICI – každé pondělí v 17.30

PRAVIDELNÝ PROGRAM             www.mc-domecek.cz

■■  Po 9.00–12.00 – Otevřená herna              
od 10.00 – Zpívánky, hravé zpívání od peřinky do školky.

■■  Út 9.00–12.00 – Otevřená herna
od 9.30 – Maminky s háčkem (aktuální datum na www stránkách)
15.30–17.30 – Otevřená herna
15.45–16.15 – Angličtina pro děti 4–6 let
16.30–17.30 – Angličtina pro děti 7–9 let (mírně pokročilí)
17.30–18.30 – Angličtina pro dospělé – mírně pokročilí

■■  St 9.00–12.00 – Otevřená herna
od 10.00 – Zábavné cvičení rodičů a dětí od 18 měsíců
17.30–19.30 – Poradna přirozeného plánování rodičovství
(objednat na tel.: 777 200 431 nebo email: ppr.por@seznam.cz).

■■  Čt 9.00–12.00 – Herna pro děti od 0 do 18 měsíců
od 10.00 – Cvičeníčko pro nejmenší
14.00–17.00 – Hudební kurzy Yamaha

■■  Pá 9.00–12.00 – Otevřená herna pro děti.
od 10.00 – Šikulové, tvořivá dílnička pro děti a rodiče.

3.10. 17.00 Pletení košíků z pedigu – závazné přihlášení:
pleteníkosiku@email.cz cena kurzu 300,-Kč

8.10. 9.00 Setkání nemocných a starších obyvatel Prahy 11
– duchovní a kulturní program

10.10. 16.00 V. Barťák: Katolíci ve víru událostí 20. století
– přednáška v rámci Klubu křesťanských seniorů

17.–19.10. Burza dětského podzimního a zimního oblečení – (MC Domeček)

18.10. 19.00 PhDr. J. Šebek: SV. ANEŽKA, TAK TROCHU JINÁ PRINCEZNA
– z cyklu přednášek „Zastavení u Matky Terezy“.

20.10. 19.00 Filmový klub – promítání filmu s následnou debatou, vstup volný

25.10. 16.00 Policarova cena. – multisportovní odpoledne pro děti (KSK Praha)

■ 3.10. (pondělí) od 20.00 hod v KCMT – setkání místního společenství Hnutí fokoláre. Slovo života
na říjen: „Pojď za mnou!“ (Mt 9, 9) – Jana a Viktor Friedovi – tel. 731 625 949

■ Setkání nad Písmem s P. Ladislavem Součkem se koná každé úterý od 18.45 hod na faře u sv. Fran-
tiška z Assisi.

■ Setkání maminek na mateřské dovolené se konají každou středu dopoledne od 9.30 hodin do
11.30 hodin ve farním sále (suterén fary) u kostela sv. Františka z Assisi. V říjnu se maminky sejdou 5.,
12., 19. a 26. (12. a 19. bude setkání s účastí některého z kněží). (Katka Friedová 603 28 65 13).

■ Každou středu od 19 hodin se ve farním sále u kostela sv. Františka z Assisi konají setkání společen-
ství Život z víry; je probírán Katechismus katolické církve. (jáhen Pavel Urban 272 911 264).

■■  So 8.10. od 14.00 Tvořivé odpoledne pro dospělé – PLETENÍ
Z PAPÍROVÝCH RULIČEK. Naučíte se, jak plést ruličky a co všechno se z nich
dá udělat. Vstup 80,- Kč. Děti si mohou hrát v herně.

■■  17.–19. 10. Burza dětského podzimního a zimního oblečení a sportovních věcí.
PŘÍJEM: Po 17. 10. 9.00–12.30 a 15.00–17.30. 
PRODEJ: Út 18. 10. 9.00–12.30 a 15.00–17.30. 
VÝDEJ neprodaných věcí: St 19. 10. 15.00–18.00.
Za nevyzvednuté zboží vybíráme poplatek. Přijímáme oblečení pouze čisté, zachovalé, neroz-
trhané. Počet přijatých kusů je omezen na 30. Přijímáme pouze zboží sepsané
na formuláři, který je k dispozici v MC nebo na e-mail: mcdomecek@seznam.cz.

■■  Po 31.10. od 18.00 seminář První pomoc u miminek a batolat. Tentokrát bez přítomnosti
dětí. Cena semináře: 350,– Kč.
Přihlášky a informace: Pavla Maříková, tel.: 724 033 060, marikova.pavla@seznam.cz nebo na
www.fitmami.cz. Nutno zaplatit při přihlášení na účet 670100-2200109413/6210 (mBank)
s uvedením Vašeho jména. 

FARNÍ SETKÁNÍ NA SVÁTEK SV. FRANTIŠKA • všechny farníky srdečně zveme na společné
setkání dne 4. října po mši svaté do farního sálu a přilehlého okolí. otec Mariusz

FARNÍ VÝLET • Milí přátelé a farníci, dovoluji si vás pozvat na náš tradiční výlet, ten-
tokrát do podzimních brdských lesů. Předpokládaná trasa povede ze zastávky Bojov do
cílové zastávky ve Všenorech (přibližně 10 km). Je možné, že ještě dojde k nějaké změně,
ale to prosím ověřte na plakátcích, které budou k vidění, jako vždy, na nástěnkách
v kostele a v KCMT. Zvolený den je sobota 15.10. 2011. Sraz bude na nádraží v Braníku v 8.45 hod u pokla-
den (vlak jede i z Hlavního nádraží 9.01). Všichni jsou vítáni! B. Palečková – tel.: 604 821 606
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Kostel sv. Františka Kaple bl. Matky Terezy

Pondělí – – 

Úterý 18.00 –

Středa                    –                 18.00 

Čtvrtek – 18.00

Pátek     18.00 –

Sobota 8.00 – 

Neděle 8.00, 20.00 9.30 dětská , 11.00

P R A V I D E L N É  B O H O S L U Ž B YKANCELÁŘ KCMT – HÁJE
U Modré školy 1, 149 00 Praha 4
tel: 242 485 826
e-mal: kancelar@kcmt.cz
ÚŘEDNÍ HODINY KNĚZE
Středa 15.30–17.30

FARNÍ KANCELÁŘ – CHODOV
Na Sádce 1296/18
tel: 272 934 261
e-mail: kancelar@kcmt.cz
ÚŘEDNÍ HODINY KNĚZE
Pátek 15.30–17.30

V jiném termínu
po předchozí dohodě

Zpravodaj ŘK farnosti Praha – Chodov/ ročník 10 • Redakce: Katka, Josef, Jitka, Jarda
• za obsah odpovídá: P. Mariusz Kuźniar • foto: Anička (titulní strana), archiv.
• e-mail: fchodoviny@gmail.com • http://www.kcmt.cz/fchodoviny

☎ /mob. e-mail

Farní kancelář (fara – Na Sádce) 272 934 261 kancelar@kcmt.cz

Kancelář KCMT, farní kancelář KCMT 242 485 826, 242 485 829 kancelar@kcmt.cz

P. Mariusz Kuźniar (administrátor) 272 934 261, 602 136 161 mail@kcmt.cz

P. Ladislav Souček (farní vikář) 242 485 828, 603 932 427 cernymost@yahoo.com

Pavel Urban (jáhen) 272 911 264

Romana Kraleva (past. asistentka) 731 625 970 romi36@seznam.cz

Jaroslav Šrámek (past. asistent) 242 485 827, 734 547 021 jarda.diki@seznam.cz

Jaroslav Olšanský (past. asistent) 603 256 411 Jaroslav.Olsansky@intax.cz

Eva Černá (ředitelka Charity) 737 322 569 charita.chodov@email.cz

Kancelář Charity (pečov. služba) 242 485 823 charita.chodov@email.cz

Ú M Y S L Y A P O Š T O L Á T U  M O D L I T B Y

Uzávěrka příštího čísla bude 15. října 2011 fchodoviny@gmail.com

1. Za nevyléčitelně nemocné, aby se ve svém utrpení mohli opřít
o víru v Boha a lásku svých bližních.

2. Aby Světový den modliteb za misie roznítil v Božím lidu nadšení
pro evangelizaci a podporu misijních aktivit modlitbou a hospo-
dářskou pomocí nejchudším církvím.

3. Za naši osobní připravenost stát se kmotry těm, kdo touží být
pokřtěni, a za odpovědné celoživotní naplňování tohoto závazku.

Číslo účtu:  KCMT 4200060575 / 6800 •  farnost 19-9362170227 / 0100

mše sv. + adorace NS
do 19.30, svátost smíření

mše sv. + adorace NS
do 19.30, svátost smíření

Možnost svátosti smíření vždy 30 minut před bohoslužbou nebo kdykoliv po dohodě


